



САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ
РУДАРСКО - ТОПИОНИЧАРСКИ БАСЕН БОР ГРУПА -
<<РУДНИЦИ БАКРА БОР >> д.о.о.
Бор, Борђа Вајферта 30а, тел. 030/427-429 факс 030/459-045
<http://www.sozur-bor.rs> e-mail: sindikatrbb@open.telekom.rs



INDUSTRIJSKI
SINDIKAT
SRBIJE

RBB BOR DOO

Kestenova br. 8, 19210 Bor, tel/fax +38130422776.
E-mail: industrijskisindikatrbb@gmail.com; www.industrijskisindikat.org

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ПРВОМ ПОТПРЕДСЕДНИКУ
Г-ДИНУ А. ВУЧИЋУ

Предмет : Допис

Поштовани,

Охрабрени Вашим потезима на разоткривању организованог криминала и најновијим дешавањима око “Колубаре” желимо да Вас упознамо са још неким детаљима привредног криминала, а који се тичу РТБ-а Бор.

У току 2010. и 2011. године је из погона “Јама” дела РББ-а односно РТБ-а изнето близу 45.000 детонатора (а највероватније и каписли и можда још неког експлозивног материјала) и прослеђено у рудник “Леце” код Медвеђе. Гле случаја, на челу Управног одбора “Леце-а” седи ген. директор РТБ-а Бор Благоје Спасковски а власник је високи функционер ДС-а и стицајем околности отворио га је Борис Тадић.

РТБ Бор није регистрован за промет експлозивним материјама, па се транспорт одвијао тајно без икакве пратеће документације, без пријаве полицији у обичном возилу и никада није враћен РТБ-у (ако је била позајмица).

Знајући близину границе са тзв. “Републиком Косово” можемо само претпоставити шта је могло да се деси да је којим случајем нешто од тога дошло до руку албанских терориста.

РТБ, компанија у државном власништву давала је логистичку и финансијску помоћ приватној-партијској компанији. Познато је да је неколико десетина рудара и геолога, радника РТБ-а послато у “Леце” на рад а све време су им редовно бележене “осмице” и добијали су дупле зараде.

Могли би смо још доста тога рећи на тему грехова генералног директора РТБ-а: о избору “CNC Lavalin” без тендера, на изградњи нове Топионице по знатно вишој цени; пројекат РТБ-а и ЕВГ Ниш (компаније чији је власник прослављени кошаркаш Дејан Бодирога) о заједничко улагању у изградњи фабрике мерних уређаја у односу РТБ 14% капитала у опреми, земљишту и обектима а ЕВГ у директим инвестицијама од 7.500.000 €. Пројекат је запео услед неиспуњења услова уговора од стране ЕВГ-а јер су уложили само 770.000 €. РТБ је свој део уговора испунио, а ген. директор сада врши притисак на Скупштину и Управни одбор РББ-а да се имовина РТБ-а уложена у пројекат укњижи у власништво ЕВГ-а. У међувремену ЕВГ Ниш је угашен и појављује се ЕВГ Београд. Комплетна документација је доступна;